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С 1 июля 2020 года внедрена новая система учета транспортных средств, управляемых инвалидами или перевозящих инвалидов (детей-инвалидов), в целях обеспечения права на бесплатное использование мест для парковки.
Федеральным законом от 18.07.2019 № 184-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и признании утратившим силу пункта 16 части 6 статьи 7 Федерального закона «Об организации предоставления государственных               и муниципальных услуг» (далее – 184-ФЗ) были внесены изменения в статью 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», согласно которым на всех парковках общего пользования выделяется не менее 10 процентов мест для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами 1, 2 групп,               и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов (далее – транспортные средства), а также инвалидами 3 группы              из числа граждан, имеющих ограничение способности к самостоятельному передвижению любой степени выраженности, граждан, получивших                    до 1 июля 2020 года опознавательный знак «Инвалид» и пользующихся правом на бесплатное использование мест для парковки транспортных средств.
Обращаем внимание, что для реализации права на бесплатную парковку в соответствии с действующим законодательством инвалидам необходимо выполнить два условия:
- на транспортных средствах должен быть установлен опознавательный знак «Инвалид»;
- информация о транспортных средствах должна быть внесена                        в Федеральный реестр инвалидов (далее – ФРИ) (с учетом переходного периода).
Заявление на размещение транспортного средства в ФРИ можно подать:
- через личный кабинет в ФГИС «ФРИ»;
- единый портал государственных и муниципальных услуг;
- многофункциональный центр предоставления государственных                   и муниципальных услуг.
Информация, занесенная в ФГИС «ФРИ», имеет силу на территории всей страны. Таким образом, внесенные сведения регламентируют возможность парковки на выделенном парковочном месте в любом регионе страны.

